


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Nvidia, 78 milyar dolarlık iyimser gelir tahmini yatırımcıları ikna edemeyince borsa kapanışından sonra 

değer kaybetti

➢ BOJ Başkanı Ueda, Yomiuri’nin haberine göre, bir sonraki faiz artışlarına karar verirken aralık ve önceki 

faiz artışlarının etkisini inceleyeceğini söylediğini bildirdi

➢ Bitcoin, bilanço sonrası sınırlı yükseliş ve genel risk iştahındaki toparlanmayla 70 bin dolara yükseldi

➢ Altın, yatırımcıların Orta Doğu’daki jeopolitik gerilimleri ve ABD tarifelerinin küresel ticaret üzerindeki 

etkisini değerlendirmesiyle yükseldi

➢ Trump, Kongre’deki konuşması sırasında kendisini protesto eden iki Müslüman üyeyi sınır dışı edecek

➢ Nvidia’nın geliri, 3 aylık dönemde yıllık bazda %73 artışla 68,1 milyar dolara ulaştı ve piyasa beklentilerini 

geride bıraktı

➢ ABD, İran ile süren nükleer pazarlıklar çerçevesinde, daha önce yapılan anlaşmalardaki kısıtlamaların 

süresiz olarak geçerli olmasını istediğini ileri sürdü



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.18342 – 1.18526 – 1.18669

1.18061 – 1.17874 – 1.17668

EUR/USD paritesi, Perşembe günü Asya seansında üst üste 
ikinci günde de alım yönlü hareketini sürdürerek 1,1830 
bölgesine yükseldi. ABD Başkanı Donald Trump’ın öngörülemez 
ticaret politikalarının ekonomik etkilerine yönelik endişeler 
nedeniyle ABD doları zayıf kalmaya devam ediyor ve bu durum 
pariteyi destekliyor.
Teknik açıdan bakıldığında, 56 seviyesindeki Göreceli Güç 
Endeksi (RSI), aşırı alım bölgesine girmeden pozitif 
momentumun güçlendiğini ve daha önce 30 seviyesinin altına 
gerileyen değerlerden bir toparlanma yaşandığını gösteriyor. 
Ayrıca, MACD çizgisi sinyal çizgisinin hafif üzerinde ve pozitif 
bölgede yer alırken, mütevazı pozitif histogram, ani bir 
yükselişten ziyade alıcıların kontrolü kademeli olarak ele 
aldığını teyit ediyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.35746 – 1.35887 – 1.36026

1.35391 – 1.35127 – 1.34904

İngiliz Sterlini (GBP), Perşembe günü Asya seansında ABD doları 
karşısında haftalık kazançlarını koruyarak 1,3565 civarında 
işlem görüyor. GBP/USD paritesi, ABD ticaret politikalarına 
ilişkin belirsizliklerin doları baskı altında tutmasıyla güçlü 
görünümünü sürdürüyor.
Basın saatinde, ABD dolarının altı büyük para birimi karşısındaki 
değerini ölçen Dolar Endeksi (DXY), hafif düşüşle 97,55 
seviyesine geriledi. ABD ticaret politikası belirsizliği, Yüksek 
Mahkeme’nin Trump’ın tarifelerini ekonomik acil durum 
yetkilerine dayanarak uygulanmaları nedeniyle “yasa dışı” 
olarak nitelendirip iptal etmesinden kaynaklandı.
Bu arada, piyasa katılımcıları Washington’un ticaret ortaklarının 
Yüksek Mahkeme kararından faydalanmak amacıyla ticaret 
anlaşmalarının yeniden müzakere edilmesini talep 
edebileceğinden endişe ediyor.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

156.609 – 156.995 – 157.364

155.374 – 154.697 – 154.134

USD/JPY paritesi, Perşembe günü erken Asya seansında 156,15 
seviyesine doğru geriledi. ABD dolarının, ABD tarifelerine ilişkin 
belirsizlik nedeniyle Japon yeni karşısında zayıflaması bu 
düşüşte etkili oldu.
Yatırımcılar, Cuma günü açıklanacak olan Tokyo Tüketici Fiyat 
Endeksi (CPI) ve ABD Üretici Fiyat Endeksi (PPI) verilerini 
bekliyor. ABD Yüksek Mahkemesi geçen hafta Trump’ın 
kapsamlı küresel tarifelerini iptal etti.
Trump bu karara sert tepki göstererek tüm ithalatlara %15 
oranında genel bir vergi uyguladı. Çarşamba günü ABD Ticaret 
Temsilcisi Jamieson Greer, ABD Başkanı’nın önümüzdeki 
günlerde birçok ülke için bu oranı %15’e yükseltmeyi 
planladığını açıkladı. Bu yetki, Kongre tarafından uzatılmadığı 
sürece 150 günlük bir süreyle sınırlı. ABD politika belirsizliği, 
dolar üzerinde yen karşısında ek satış baskısı oluşturabilir.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

5211 – 5230 - 5246

5181 – 5165 - 5149

Altın (XAU/USD), Perşembe günü Avrupa seansı öncesinde 
günlük yeni zirvesine ulaşarak 5.200 dolar seviyesinin üzerine 
yükselme momentumunu sürdürmeye çalışıyor. Bu, üst üste 
ikinci yükseliş günü olurken, ABD ticaret politikalarına ve ABD-
İran nükleer görüşmelerine ilişkin belirsizliklerin desteklediği 
güvenli liman talebi fiyatları yukarı taşıyor.
Yüksek Mahkeme’nin Cuma günü Trump’ın ithalat tarifelerinin 
çoğunu engellemesinin ardından, Trump 1974 tarihli Ticaret 
Yasası’nın 122. Maddesi’ni kullanarak ek %10 tarife uyguladı. 
Trump Cumartesi günü bu oranın %15 olacağını söylese de, 
tarifeler Salı günü daha düşük oranla yürürlüğe girdi. Ancak bir 
Beyaz Saray yetkilisi, yönetimin bu oranı %15’e çıkarmak için 
çalıştığını belirtti.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

66.14 – 66.64 – 67.13

65.24 – 64.64 – 64.10

ABD ham petrolü göstergesi olan Batı Teksas Intermediate 
(WTI), Perşembe günü Asya seansında 65,60 dolar civarında 
işlem görüyor. ABD ile İran arasındaki devam eden gerilimler 
petrol fiyatlarını destekleyerek yükselişe katkı sağlıyor.
Yatırımcılar Perşembe günü yapılacak ABD-İran nükleer 
görüşmelerine ilişkin gelişmeleri yakından takip edecek. Trump 
geçen hafta müzakerelerin başarısız olması durumunda İran’a 
saldırı tehdidinde bulunmuştu. İran ise Orta Doğu’daki tüm ABD 
askeri üslerinin meşru hedef olarak değerlendirileceğini 
açıkladı. Taraflar Perşembe günü Cenevre’de üçüncü tur dolaylı 
görüşmeler için bir araya gelecek ve gerilimin artmasına yönelik 
işaretler kısa vadede petrol fiyatlarını yükseltebilir.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.127 – 3.228 – 3.312

2.936 – 2.784 – 2.669

Doğal gaz Çarşamba günü 2,95 dolar seviyesine kadar 
yükselerek Salı günkü zirveyi kısa süreliğine aştı ve 10 günlük 
ortalama yakınındaki direnci test etti. Ancak bu seviyenin 
ardından satıcılar yeniden kontrolü ele aldı ve fiyat günün geri 
kalanında işlem aralığının alt yarısında hareket etti. Ayrıca doğal 
gazın, son dönemde potansiyel destek bölgesi olarak öne çıkan 
2,90 dolar seviyesindeki %78,6 Fibonacci geri çekilme 
seviyesinin altında kapanış yapma olasılığı bulunuyor. Bu seviye 
Salı günü aşağı kırılmış ve günlük kapanışla düşüş teyidi 
alınmıştı; Çarşamba günü de bu seviyenin altında kapanış 
gerçekleşmesi durumunda ikinci bir düşüş sinyali oluşacaktır.
Bu senaryo, doğal gazın son yükseliş hareketinin %88,6 
Fibonacci geri çekilme seviyesi olan 2,75 dolar civarındaki 
desteği test etmesine yol açabilir. 

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25190 – 25266 - 25381

25026 - 24940 – 24854

Alman hisse senetleri, Euro Bölgesi’nin en büyük ekonomisinin 
2025’in son çeyreğinde yeniden büyümeye döndüğünü 
gösteren verilerin ardından Çarşamba günü yükselişle kapandı. 
Gün sonunda DAX endeksi %0,76 değer kazandı.
Destatis tarafından açıklanan nihai verilere göre, Almanya’nın 
gayrisafi yurt içi hasılası 2025’in dördüncü çeyreğinde bir 
önceki çeyrekteki sıfır büyümenin ardından %0,3 arttı. 2025 
yılının tamamında ise ekonomi, takvim etkisinden arındırılmış 
bazda yıllık %0,3 büyüme kaydetti. Federal İstatistik Ofisi 
Başkanı Ruth Brand, bu büyümenin ağırlıklı olarak hanehalkı ve 
kamu harcamalarındaki artıştan kaynaklandığını, ayrıca inşaat 
yatırımlarında da belirgin bir yükseliş görüldüğünü belirtti.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25411 – 25566 - 25689

25141 – 24978 - 24821

ABD hisse senedi vadeli işlemleri, çip devi Nvidia’nın 
bilançosunun ardından piyasaların yapay zekâ temasının 
geleceğini değerlendirmesiyle Çarşamba günü geç saatlerde 
hafif geriledi. Bu temkinli görünüm, S&P 500, Nasdaq ve Dow 
Jones endekslerinin günü yükselişle tamamladığı güçlü seansın 
ardından geldi.
Seans sonrası işlemlerde Nvidia hisseleri başlangıçta yükselse 
de daha sonra kazançlarının bir kısmını geri verdi. Şirketin 
dördüncü çeyrek kâr ve gelirlerinin beklentileri aşması yapay 
zekâ kaynaklı endişeleri bir miktar azaltırken, Salesforce 
hisseleri yaklaşık %5 düşerek yıl başından bu yana süren satış 
baskısını devam ettirdi.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

69463 – 70147 - 71233

67097 – 65614 - 63958

Sentora’nın Çarşamba günkü kısa değerlendirmesine göre, 
Bitcoin’e bağlı borsa yatırım fonlarına (ETF) olan talepte belirgin 
bir artış görüldü. Bitcoin ETF’lerine bir günde 250 milyon 
doların üzerinde giriş gerçekleşti ve bu, Şubat ayı başından bu 
yana görülen en yüksek günlük giriş oldu.
Veriler, girişlerin büyük ölçüde Bitcoin odaklı ürünlerde 
yoğunlaştığını gösteriyor. Yaklaşık 257,7 milyon dolar Bitcoin 
ETF’lerine yönelirken, Ethereum ETF’lerine yaklaşık 9,2 milyon 
dolar ve Solana ETF’lerine yaklaşık 3,8 milyon dolar giriş 
gerçekleşti. Bu durum, Bitcoin’in ETF formatında yatırımcı 
ilgisinin ana odağı olmaya devam ettiğini ortaya koyuyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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